TPAHSHCTOPH TWIOB
M213, M213A, NM213B, M214, N214A,
N214B, 12148, n214r, €215

cweres [12136

Tepuarneswe crinapwne p-n-p rpanauwctops rwnos M213-N215 » meranmu-
UECKOM ROpIlyCe C M3OAATOPaMH, NPENMB3HAUYEHHWE AR PasoTd B CXeMax
NepeRMOUeHns, BHXOSHHX KACRARAX HWIROUACTOTHWX yewmrrexeft, crabwmsaro-
pax MOCTOSHHOT'O HANPAREHNs ¥ apyrofl paauoTexuwuecxkoRl annaparype.
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Haumaruuecroe wenommwerme YXI

Beboda ycroBro noBepryrmer |\

Macca tpaHaucropa He Gosxee 12,5 r

Macca wakugHoro hnawma we Gomee 4,5

Kod WGb100k, 5



OCHOBHHE SNEKTPHMECKHE TAPAMETPH MPH t gopa. =(+20 +1)%C

Haumeriosanue napamerpa, pemmM usMepeHHA, SIMHMUA U3MEPeHWS,

T uwn | Gyxsennoe oBosmauerue.  Hopma ]
TPAHSHC- | Koadpwument nepe- |Kpyruaka ne- [OGpamut Tox  |OGpavsull wor
TOpA  [mauuM ToKA B pe- |penaTouHoi konnexropa,mh , [awwerepa, whA,Iyp,
. KiME MAJIOI'O CUP- |XapaKTepHCTH- Iygo (pu Iy =0
o xu, A/B. (rrpu U yop=-458 Uap = -18B ana
(npul g =-58, | 5 nep wan 200 12134, {213, M214.2148,
Iy=0,2A (npu Ru=36 Om|r2738 ; n216;
ann T12134 112138, U,?c-zas), U = 608 =-10B gan
N1214,11214A 2148, =270Tu | pne NI214-N1214T; [12188, 2136, 12148,
N2148, M215; t wopn. = U o208 n214ry
U gg=-58,I=1,0A |=(45+.20)% anq 0215
nan 1213 )5 I, =0)
t xopn=(+5420) % =
§ =(50-300)Ty
He meHee|He Cosee He Goxee “ve Gonee
n213 20 50 0,15 0,3
m213a | 20 - 1,0 0,4
n2136 40 s 1,01 0,4
n214 20 60 0,3 0,3
N214A 50 150 0,3 0,3
12148 20 | 1m0 0,15 0,3
n2w4B | 20 y 1,5 0,4
n214r - " 1,4-2,1 1,5 0,4
n215 20 150 0,3 0,3




llparouennsix merannos we cogepwurcs,
Conepranme LUBETHUX MOTANNOB B OfHOM TPAHSHCTODE:
mens -~ 10,04 r B womke w xommaxe
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